

Důležité informace

Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví - Roušky pro žáky 2. stupně

Na základě nařízení Ministerstva zdravotnictví je od 10.9.2020 opět zavedena povinnost nosit roušky ve všech vnitřních společných prostorách školy.

Od pátku 18.9.2020 pro žáky II. stupně přibývá povinnost nosit roušky ve všech prostorách školy.

Mimořádné opatření MZ **ZDE**

Informace KHS Jihočeského kraje

V době rozhodnutí o vydání tohoto opatření (17. 9. 2020) bylo v Jihočeském kraji hospitalizováno 20 osob s pozitivním PCR testem na COVID-19 z toho 6 na JIP a z toho 2 na umělé plicní ventilaci. Mezi hospitalizovanými osobami je i jedno dítě. Krajskou hygienickou stanicí Jihočeského kraje bylo dne 16. 9. zaznamenáno 91 pozitivních osob, z toho třetina je ve spojitosti se školskými zařízeními. Mimo větší počet hospitalizovaných osob a nedávný nárůst počtu úmrtí, bylo podkladem pro rozhodnutí také dlouhodobé dosažení horních limitů odběrných míst a laboratoří a také stále se zvyšující zátěž na KHS JČK.

Největší nápor na odběrová místa a laboratoře v posledních dnech představují kolektivy studentů a žáků, v nichž se vyskytl pozitivní případ, celé tyto kolektivy je nutno umístit do karantény a odeslat na kontrolní PCR testy. V případě, že by studenti, žáci a pedagogové nosili ochranu respiračních cest i během vyučování, značně by se zmenšil počet osob, které by bylo nutné do karantény umístit a tím by se i snížil nápor na odběrová místa a laboratoře. Vzhledem k posledním poznatkům a v souladu s Metodickým pokynem hlavní hygieničky České republiky k jednotnému postupu krajských hygienických stanic při rozhodování o nařízení karanténních opatření osobám, které byly v úzkém kontaktu s osobou, u které bylo laboratorním vyšetřením prokázáno onemocnění COVID-19 a během tohoto úzkého kontaktu obě osoby použily náležitou ochranu dýchacích cest, který byl vydán dne 11. 9. 2020 pod č.j. MZDR 38651/2020-1/OES, není nutno nařizovat karanténní opatření každé osobě, která byla v kontaktu s COVID-19 pozitivní osobou, to za předpokladu, že obě osoby měly řádně nasazenou efektivní ochranu horních cest dýchacích.

COVID řešen ve 44 školských zařízeních, ve většině z nich je výuka omezena v zasažených třídách. Jedno zařízení je uzavřeno úplně.